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LOOK LIGHT ITALIAN DESIGN
di Maria Grazia Paternoster
Produzione ed assemblaggio “Made in Italy” di lampade di design a led 
per arredo Indoor - Outdoor, versione �ssa ed orientabile, con pro�lo 
strip led intercambiabile ed intensità luminosa regolabile, realizzate in 
acciaio a taglio laser e verniciate o artigianalmente con vernici ad e�etto 
speciale per la LINEA LUX o con vernici a polvere per la LINEA ECO.
Le lampade, dall’aspetto quasi scultoreo ed inusuale, non sono solo fonte 
di luce, ma essendo sagome personalizzabili, prendono forma, assu-
mono funzione, “vita”, entrando a far parte di un quotidiano ed adeguan-
dosi al gusto e all’estetica dell’ambiente che le circonda, creando al 
contempo un‘atmosfera piacevole, magica ed emozionale.

Oltre alla produzione di lampade di serie, LOOK LIGHT realizza e progetta 
Soluzioni e Disegni Custom per allestimenti di vario genere a richiesta 
del cliente.
Inoltre vanta della collaborazione di u�ci tecnici e verniciatori esperti 
nell’applicazione di �niture particolari su qualsiasi tipo di supporto 
metallico.
Ciò che contraddistingue la LOOK LIGHT e la rende unica, è la �essibilità 
progettuale e la cura del dettaglio, dal design all’accessorio , dal look alla 
luce.

Company Pro�le
Production and assembly of “Made in Italy” led design lamp for Indoor-Outdoor furniture, both in �x and 
adjustable version with interchangeable led strip pro�le and adjustable light intensity, made of laser cut 
steel and hand-painted or with special e�ect paints for the LUX LINE or with powder coatings for the ECO 
LINE. 

The lamps, with an almost sculptural and unusual aspect, are not only a source of light, but being custom-
izable templates, take shape and “life”, becoming part of a daily living and adapting to the taste and the 
aesthetics of the surrounding environment, while creating a pleasant atmosphere, almost magical and 
emotional (Indoor & Outdoor).

In addition to the production of serial lamps, LOOK LIGHT manufactures and designs Customized Projects 
and solutions of various types of equipment at customer’s request and need.
 
Furthermore, the Company enjoys the collaboration of expert technicians and painters experienced in 
applying special �nishes on any type of metal plate. 

What distinguishes LOOK LIGHT and makes it unique is the design �exibility and attention to detail, from 
design to accessories, from the mere LOOK  to the...LIGHT.



COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man- Woman

COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

Lampade da tavolo orientabili
Adjustable Table Lamps 

Mod. 01 IGOR - L’ Illusionista
LINEA LUX E�etto Pelle  Bianco

Mod. 01 iGOR - The Illusionist 
 LUX LINE E�ect Leather White 

Lampade da tavolo  orientabili per arredo interno, realizzate in 
acciaio al carbonio a taglio laser, verniciate  o artigianalmente 
con vernici ad e�etto speciale (Linea LUX) o con vernici a polvere                                                                                                                          
(Linea ECO), cavo in tessuto colorato, fonte luminosa a led Bianco 
Naturale o Bianco Caldo. Possibilità di personalizzazione a 
richiesta.
Adjustable table lamps for interior decoration, made of carbon steel, 
laser cut, painted or handcrafted with paints or with special e�ect 
paints (LUX Line) or with powder paints (ECO line), coloured fabric 
cable, LED light source Natural White or Warm White. Possibility of 
customization on request.
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 01 IGOR - L’ Illusionista 
LT_ Mod 01 IGOR - The Illusionist

Mod._01_IGOR - The Illusionist_LT/IP20
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

33 x 47 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED 12V IP 20 
Max 350Lm
Warm White 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

47

33

19

 

ECO LINE Powder Paint
ANODIC Bronze

Power 4W 12V IP20
Natural White Led 4250K

Cable in Black Fabric

ON
OFF IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 02 CHANEL - L’ Insegnante di ballo
LT_ Mod 02 CHANEL - The Dance Teacher

Mod_02_CHANEL - The Dance Teacher_LT/IP20
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF IP 20  

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

29 x 43 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED 12V IP 20 
Max 350Lm
WarmWhite 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

ECO LINE Powder Paint
ANODIC Aluminium
Power 4W 12V IP20
Natural White Led 4250K
Cable in Cyclamen Fabric

29

19

43
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 03 ALEANDRO - Il Modello
LT_ Mod 03 ALEANDRO - The Model

Mod_03_ALEANDRO - The Model_LT/IP20
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

33 x 52 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED12V IP 20 
Max 350Lm
Warm White 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

LUX LINE Special E�ect Paint
SOFT TOUCH Yellow
Power 4W 12V IP20

Warm White Led 3000K
Cable in Red Fabric

33

19

52

ON
OFF IP 20  



ON
OFF IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 04 JENNY - La Cameriera
LT_ Mod 04 JENNY - The Waitress

Mod_04_JENNY - The Waitress_LT/IP20
4Watt 12V IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

28 x 48 x 19
6W 12V IP 20 
4W 12V IP 20 
Max 350Lm
WarmWhite 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

LUX LINE Special E�ect Paint
SOFT TOUCH Pink
Power 4W 12V IP20
Natural White Led 4250K
Cable in Cyclamen Fabric

28

19

48
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 05 MAYRA - La Cubana
LT_ Mod 05 MAYRA - The Cuban

Mod_05_MAYRA - The Cuban_LT/IP20
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

32 x 35 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED 12V IP 20 
Max 350Lm
Warm White 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

LUX LINE Special E�ect Paint
LEATHER - PELLE White

Power 4W 12V IP20
Natural White Led 4250K

Cable in Black Fabric

32

19

35

Registrated Design

ON
OFF IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 06 SANTIAGO - Il Cubano
LT_ Mod 06 SANTIAGO - The Cuban

Mod_06_SANTIAGO - The Cuban_LT/IP20
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

34 x 38 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED 12V IP 20 
Max 350Lm
WarmWhite 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

LUX LINE Special E�ect Paint
LEATHER - PELLE Black
Power 4W 12V IP20
Natural White Led 4250K
Cable in Gray Fabric

34

19

38

ON
OFF IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 07 BORIS - Il Manager/porta documenti
LT_ Mod 07 BORIS - Il Manager/document holder

Mod_07_BORIS - The Manager/document  holder _LT/IP20
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

24 x 52 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED 12V IP 20 
Max 350Lm
Warm White 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

ECO LINE Powder Paint
DIAMOND  Beige

Power 4W 12V IP20
Warm White Led 3000K

Cable in Black Fabric

24

19

52

ON
OFF IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 08 MANUELA - La segretaria/porta documenti
LT_ Mod 08 MANUELA - The Secretary/document holder

Mod_08_MANUELA - The Secretary/document holder_LT/IP20
4Watt  LED 12Vdc  IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

23 x 52 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED12V IP 20 
Max 350Lm
WarmWhite 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

ECO LINE Powder  Paint
DIAMOND  Bordeaux
Power 4W 12V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Yellow Melon Fabric

23

19

52

ON
OFF IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 09/1-2 DAMIANO- Il Maitre/porta documenti
LT_ Mod 09/1-2 DAMIANO - The Maitre/document holder

Mod_09/1_DAMIANO - The Maitre/document holder_LT/IP20  
Mod_09/2_DAMIANO - The Maitre/menù holder_LT/IP20 
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

23 x 50 x 19
6W 12V IP 20 
4W LED 12V IP 20 
Max 350Lm
Warm White 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

ECO LINE Powder Paint
DIAMOND  Black

Power 4W 12V IP20
Warm White Led 3000K

Cable in Gray Fabric

Porta menù

23

19

50

ON
OFF IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

LT_Mod 010 PIERRE - Il Ballerino
LT_ Mod 010 PIERRE - The Dancer

Mod_010_PIERRE - The Dancer_LT/IP20
4Watt LED 12Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLO
Article 

Adjustable table lamp for 
interior decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with paints or with special 
e�ect paints or with 
powder paints . 

MATERIALE
Material
 
Lampada da tavolo  
orientabile per arredo 
interno, realizzata in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale 
o con vernici a polvere.  

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

32 x 52 x 19
6W 12V IP 20 
4Watt LED 12Vdc IP 20 
Max 350Lm
WarmWhite 3000K - Natural White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

 

LUX LINE Special E�ect Paint
RUST - Ruggine
Power 4W 12V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Yellow Melon Fabric

32

19

52

ON
OFF IP 20  



Piantane da terra orientabili
Adjustable Floor Lamps 
Piantane orientabili da arredo Indoor-Outdoor, realizzate in 
acciaio al carbonio a taglio laser, verniciate o artigianalmente con 
vernici ad e�etto speciale (Linea LUX) o con vernici a polvere 
(Linea ECO), cavo in tessuto colorato, fonte luminosa a led 
(intercambiabile) Bianco Naturale o Bianco Caldo ed appendi-
abiti standard sul retro. Possibilità di personalizzazione a 
richiesta.
Dotazione: kit controller wireless ultra slim completo di teleco-
mando con calamita per regolare l’intensità luminosa e creare 8 
e�etti dinamici di luce (solo per uso interno IP 20).
Adjustable �oor lamps for indoor-Outdoor decoration, made of 
carbon steel, laser cut, painted or handcrafted with special e�ect 
(LUX Line) or with powder paints (ECO Line), coloured fabric cable, 
LED light source (interchangeable) Natural White or Warm White and  
standard coat hangers on the back. Possibility of customization on 
request. 
Equipment: ultra slim wireless controller kit, with magnet remote 
control to adjust the light intensity and to create 8 dynamic e�ects 
of light (for indoor use only IP 20).

COLLEZIONE UONO - DONNA
Collection Man - Woman

COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

Mod. 02 CHANEL - L’ Insegnante di ballo
LINEA ECO E�etto Diamond Beige
Mod. 02 CHANEL - The Dance Teacher
LINEA ECO E�ect Diamond Beige
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

PT_Mod 01 IGOR - L’ Illusionista 
PT_ Mod 01 IGOR - The Illusionist

175

120

67

ARTICOLI
Article 

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

120 x 175 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max 1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

Registrated Design

LUX LINE Special E�ect Paint
LEATHER - PELLE Black

Power 17W 24V IP20
Warm White Led 3000K

Cable in Red Fabric
 Two Hanger Standard

Mod_01_IGOR - The Illusionist_PT/IP20
17Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

Mod_01_IGOR - The Illusionist_PT/IP65
12Watt LED 24Vdc IP 65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65III

ON
OFF

_ ......+
IP 20  
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

ARTICOLI
Article 

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

103 x 140 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yello M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

AP_Mod 02 CHANEL - L’ Insegnante di ballo
AP_ Mod 02 CHANEL - The Dance Teacher

Mod_02_CHANEL - The Dance Teacher_PT/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  III

Mod_02_CHANEL - The Dance Teacher_PT/IP20
17Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere.

ECO LINE Powder Paint
DIAMOND Beige
Power 17W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Black Fabric
One Hanger Standard

140

103

67
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

PT_Mod 03 ALEANDO - Il Modello 
PT_ Mod 03 ALEANDRO - The Model

ARTICOLI
Article 

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

111 x 176 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65 
Max 1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint
LEATHER - PELLE Black

Power 17W 24V IP20
Natural White Led 4250K

Cable in Black Fabric
One Hanger Standard

Mod_03_ALEANDRO - The Model_PT/IP20
17Watt  LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

Mod_03_ALEANDRO - The Model_PT/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  III

ON
OFF

_ ......+
IP 20  

176

111

67
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

ARTICOLI
Article 

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

100 x 174 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max 1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

PT_Mod 04 JENNY - La Cameriera
PT_ Mod 04 JENNY - The Waitress

Mod_04_JENNY - The Waitress_PT/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65
Power supply excluded (Outdoor)

IP 65  III

Mod_04_JENNY - The Waitress_PT/IP20
17Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere.

ECO LINE Powder Paint
ANODIC Aluminium
Power 17W 24V IP20
Naural White Led 4250K
Cable in Grey Fabric
One Hanger Standard

174

67

100
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

PT_Mod 05 MAYRA - La Cubana 
PT_ Mod 05 MAYRA - The Cuban

ARTICOLI
Article 

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

118 x 120 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65 
Max 1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M., Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

Mod_05_MAYRA - The Cuban_PT/IP20
17Watt  LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

Mod_05_MAYRA - The Cuban_PT/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor)

IP 65 III

ON
OFF

_ ......+
IP 20  

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 17W 24V IP20 (Indoor) - Power 12W 24V iP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Coloured Fabric Cable Bk, Gr, Gd, Bg, Rd, YM, Cy
One Hanger Standard

120

67

118
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

ARTICOLI
Article 

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

131 x 124 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max 1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yello M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

PT_Mod 06 SANTIAGO - Il Cubano
PT_ Mod 06 SANTIAGO - The Cuban

Mod_06_SANTIAGO - The Cuban_PT/IP65
12Watt  LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor)

IP 65  III

Mod_06_SANTIAGO - The Cuban_PT/IP20
17Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere.

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 17W 24V IP20 (Indoor) - Power 12W 24V IP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Coloured Fabric Cable Bk, Gr, Gd, Bg, Rd, YM, Cy
One Hanger Standard

67

131

124
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

PT_Mod 07 BORIS - Il Manager/porta documenti
PT_ Mod 07 BORIS - The Manager/document holder

81

67

ARTICOLI
Article 

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

81 x 176 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max 1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint
LEATHER - PELLE Black

Power 17W 24V IP20
Warm White Led 3000K

Cable in Yellow M. Fabric
One Hanger Standard

Mod_07_BORIS - The Manager/document holder_PT/IP65
12Watt  LED  24Vdc  IP65
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  III

Mod_07_BORIS - The Manager/document holder_PT/IP20
17Watt   LED  24Vdc  IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+
IP 20  

176
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

ARTICOLI
Article 

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

78 x 173 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yello M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

AP_Mod 08 MANUELA - La Segretaria/porta documenti
AP_ Mod 08 MANUELA - The Secretary/document holder

Mod_08_MANUELA - The Secretary/document holder_PT/IP65
12Watt  LED  24Vdc  IP65
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  III

Mod_08_MANUELA - The Secretary/document holder_PT/IP20
17Watt  LED  24Vdc  IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+
IP 20  

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere.

LUX LINE Special E�ect Paint
LEATHER - PELLE  White
Power 17W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Black Fabric
One Hanger Standard

78

67

173
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

ARTICOLI
Article 

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

81 x 171 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max 1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

PT_Mod 09/1 DAMIANO - Il Maitre/porta documenti
PT_ Mod 09/1 DAMIANO- The Maitre/document holder

Mod_09/1_DAMIANO - The Maitre/document holder_PT/IP65
12Watt LED 24Vdc  IP65
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  III

Mod_09/1_DAMIANO - The Maitre/document holder_PT/IP20
17Watt   LED  24Vdc IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+
IP 20  

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Powe  17W 24V IP20  (Indoor)- Power 12W 24V iP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Coloured Fabric Cable Bk, Gr, Gd, Bg, Rd, YM, Cy
One Hanger Standard

81

67

171
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

ARTICOLI
Article 

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

81 x 171 x 67
20W 24V IP 20 (Only Indoor)
17W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yello M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

AP_Mod 09/2 DAMIANO - Il Maitre/porta menù
AP_ Mod 09/2 DAMIANO - The Maitre/menù holder

Mod_09/2_DAMIANO - The Maitre/menù holder_PT/IP65
12Watt  LED  24Vdc  IP65
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  III

Mod_09/2_DAMIANO - The Maitre/menù holder_PT/IP20
17Watt  LED  24Vdc  IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+
IP 20  

Adjustable �oor lamp 
for Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Piantana orientabile 
da arredo interno, 
realizzata in acciaio 
al carbonio a taglio 
laser, verniciata o 
artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con 
vernici a polvere.

LUX LINE Special E�ect Paint
RUST - Ruggine 
Power 17W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Black Fabric
One Hanger Standard

81

67

171
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 01 IGOR - L’ Illusionista 
AP_ Mod 01 IGOR - The Illusionist

Mod_01_IGOR - The Illusionist_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod._01_IGOR - The Illusionist_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

121 x 173 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yello M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V IP65 (Outdoor)

Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable

 Two Hanger Standard

121

173

7
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 02 CHANEL - L’ Insegnante di ballo
AP_ Mod 02 CHANEL - The Dance Teacher

Mod_02_CHANEL - The Dance Teacher_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod_02_CHANEL - The Dance Teacher_AP.BG/IP65
12Watt  LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded(Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

103 x 134 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V IP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable
One Hanger Standard

103

134

7
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 03 ALEANDRO - Il modello
AP_ Mod 03 ALEANDRO - The Model

Mod_03_ALEANDRO - The Model_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod._03_ALEANDRO - The Model_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply Excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

110 x 172 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V iP65 (Outdoor)

Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable

 One Hanger Standard

172

110

7
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 04 JENNY - La cameriera
AP_ Mod 04 JENNY - The Waitress

Mod_04_JENNY - The Waitress_AP.BG/IP20
12Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod_04_JENNY - The Waitress_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

100 x 167 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V IP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable
One Hanger Standard

100

7

167
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 05 MAYRA - La Cubana
AP_ Mod 05 MAYRA - The Cuban

Mod_05_MAYRA - The Cuban_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod._05_MAYRA - The Cubanl_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

118 x 135 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

135

118

7

ECO LINE Powder Paint
DIAMOND Black

Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K

One Hanger Standard
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 06 SANTIAGO - Il cubano
AP_ Mod 06 SANTIAGO - The Cuban

Mod_06_SANTIAGO - The Cuabn_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod_05_SANTIAGO - The Cuban_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded(Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

133 x 114 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V IP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable
One Hanger Standard

133

7

114
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 07 BORIS - Il Manager/porta documenti 
AP_ Mod 07 BORIS - The Manager/document holder

Mod_07_BORIS - The Manager/document 
holder_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+ IP 20  

Mod_07_BORIS - The Manager/document holder_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

80 x 170 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V iP65 (Outdoor)

Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable

One Hanger Standard

80

170

7
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 08 MANUELA - La Segretaria/porta documenti
AP_ Mod 08 MANUELA - The Secretary/document holder

Mod_08_MANUELA - The Secretary/document 
holder_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+ IP 20  

Mod_08_MANUELA - The Secretary/document holder_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded(Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 

with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 

speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 

Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

 

74 x 163 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V IP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable
One Hanger Standard

74

163

7
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 09/1 DAMIANO - Il Maitre /porta documenti 
AP_ Mod 09/1 DAMIANO - The Maitre /document holder

Mod_09_DAMIANO - The Maitre/document 
holder_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+ IP 20  

Mod_09_DAMIANO - The Maitre/document holder_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

80 x 166 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V iP65 (Outdoor)

Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable

One Hanger Standard

80

166

7
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 09/2 DAMIANO - Il Maitre/porta documenti
AP_ Mod 09/2 DAMIANO - The Maitre/document holder

Mod_09/2_DAMIANO- The Maitre/document 
holder_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+ IP 20  

Mod_09/2_DAMIANO - The Maitre/document holder_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

80 x 166 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W 24V IP20 (Indoor) - 12W 24V IP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable
One Hanger Standard

80

166

7
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 010 PIERRE - Il Ballerino
AP_ Mod 010 PIERRE - The Dancer

Mod_010_PIERRE - The Dancer_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod_010_PIERRE - The Dancer_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

111 x 197 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 -12W LED 24V IP65 
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

Registrated Design

111

197

7

ECO LINE Powder Paint
DIAMOND Beige

Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K

One Hanger Standard
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 011 ROXANNE - La spogliarellista
AP_ Mod 011 ROXANNE - The Stripper

Mod_011_ROXANNE - The Stripper_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod_011_ROXANNE - The Stripper_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

152 x 62 x 7
12W 24V IP 20 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 - 12W LED 24V IP 65
Max1400Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

152

62

7

Tightrope
 

ECO LINE Powder Paint
DIAMOND Bordeaux
Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Four Hanger Stadard
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COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 012 CHRISTOPHER - L’ Equilibrista
AP_ Mod 012 CHRISTOPHER - The Tightrope

Mod_012_CHRISTOPER - The Tightrope_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 x 2 (Indoor) ON

OFF
_ ......+ IP 20  

Mod_012_CHRISTOPER - The Tightrope_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 x 2
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

145 x 209 x 7
12W 24V IP 20 x 2 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 x 2-12W LED 24V IP 65 x 2 
Max1400Lm x 2
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

ECO LINE Powder Paint
ANODIC Bronze

Power 12W 24V IP65 x 2
Natural White Led 4250K

Two Hanger Standard

145

209

7

Tightrope



40

COLLEZIONE UOMO - DONNA
Collection Man - Woman

AP_Mod 013 IVONE - L’ Atleta
AP_ Mod 013 IVONE - The Athlete

Mod_013_IVONE- The Athlete/document 
holder_AP.BG/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 x 2 (Indoor) 

ON
OFF

_ ......+ IP 20  

Mod_013_IVONE- The Athlete/document holder_AP.BG/IP65
12Watt LED 24Vdc IP65 x 2 
Power supply excluded (Outdoor) 

IP 65  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Big) for 
Indoor or Outdoor 
decoration, made of 
carbon steel, laser cut, 
painted or handcrafted 
with special e�ect or 
with powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Big) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere. SCHEDA TECNICA 

Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

156 x 166 x 7
12W 24V IP 20 x 2 (Only Indoor)
13W LED 24V IP 20 x 2-12W LED 24V IP 65 x 2
Max1400Lm x 2
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 
RUST-Ruggine

LUX LINE Special E�ect Paint - ECO LINE Powder Paint
Power 13W LED 24V IP20 (Indoor) - 12W LED 24V IP65 (Outdoor)
Natural White Led 4250K - Warm White Led 3000K
Possibility of inserting coloured Fabric Cable
Four Hanger Standard

156

166

7



Mod. 01 BARU - Il Gufetto
LINEA ECO E�etto Fine Textured Violet
Mod. 01 BARU - The Little Owl
ECO LINE E�ect Fine Textured Violet

COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

Applique da parete �ssi per arredo interno, realizzati in acciaio al 
carbonio a taglio laser, verniciati o artigianalmente con vernici ad 
e�etto  speciale  (Linea LUX) o  con vernici  a polvere    (Linea ECO), 
possibilità di inserimento cavo in tessuto colorato, fonte luminosa 
a led (intercambiabile) Bianco Naturale o Bianco Caldo.                                                                                                   
Possibilità di personalizzazione a richiesta.
Dotazione: kit controller wireless ultra slim completo di teleco-
mando con calamita per regolare l’intensità luminosa e creare 8 
e�etti dinamici di luce (solo per uso interno IP 20).
Fixed Wall Lamp for interior decoration, made of carbon steel, laser 
cut, painted or handcrafted with special e�ect paints (LUX Line) or 
with powder paints (ECO line), possibility of inserting coloured 
fabric cable, LED light source (interchangeable) Natural White or 
Warm White. Possibility of customization on request. 
Equipment: ultra slim wireless controller kit, complete with magnet 
remote control to adjust the light intensity and to create 8 dynamic 
e�ects of light (for indoor use only IP 20).

Small_ Applique da parete 
Small_ Wall Lamps 

Mod. 07 GOKU - La Scimmietta
LINEA ECO E�etto Fine Textured Green

Mod. 07 GOKU - The Monkey
ECO LINE E�ect Fine Textured Green



43

COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 01 BARU - Il Gufetto
AP_ Mod 01 BARU - The Little Owl

Mod_01_BARU - The Little Owl_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  
Classe I  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

28 x 55 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED Violet

Power 13W 24V IP20
Natural White Led 4250K

Possibility of inserting 
Coloured Fabric Cable

Tightrope

28

55

7
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 02 CLARA - La Ranocchia
AP_ Mod 02 CLARA - The Frog

Mod_02_CLARA - The Frog_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

50 x 46 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

 

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED Green
Power 13W 24V IP20
Natural White Led 4250K
Possibility of inserting 
Coloured Fabric Cable

ON
OFF

_ ......+
IP 20  
Classe I  

50

46

7
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 03 ENRY - L’ Elefantino
AP_ Mod 03 ENRY - The Elephant

Mod_03_ENRY - The Elephant_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  
Classe I  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

47 x 63 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

LUX LINE Special E�ect Paint
SOFT TOUCH Pink

Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K

 Cable in Cyclamin Fabric

Tightrope

47

7

63
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 04 BETTY - La Gatta
AP_ Mod 04 BETTY - The Cat

Mod_04_BETTY - The Cat_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

47 x 42 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

 

LUX LINE Special e�ect Paint
SOFT TOUCH Yellow
Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Red Fabric

ON
OFF

_ ......+
IP 20  
Classe I  

47

7

42
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 05 MAX - Il Cane
AP_ Mod 05 MAX - The Dog

Mod_05_MAX - The Dog_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  
Classe I  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

62 x 42 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL 

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED White

Power 13W 24V IP20
Natural White Led 4250K

Possibility of inserting 
Coloured Fabric Cable

62

42

7

Tightrope
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 06 LEO - Il Leoncino
AP_ Mod 06 LEO - The Lion

Mod_06_LEO - The Lion_AP.SM/IP20
13Watt 24V IP20 (Indoor) 

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

58 x 44 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

58

44

7

 

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED Orange
Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Yellow Melon Fabric

ON
OFF

_ ......+
IP 20  
Classe I  
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 07 GOKU - La Scimmietta
AP_ Mod 07 GOKU - The Monkey

Mod_07_GOKU - The Monkey_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  
Classe I  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

46 x 63 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED Green

Power 13W 24V IP20
Natural White Led 4250K

Possibility of inserting 
Coloured Fabric Cable

63

46

7

Tightrope
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 08 FLO’ - La Foca
AP_ Mod 08 FLO’ - The Seal

Mod_08_FLO’ - The Seal_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

47 x 63 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

 

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED White
Power 13W 24V IP20
Natural White Led 4250K
Possibility of inserting 
Coloured Fabric Cable

ON
OFF

_ ......+
IP 20  
Classe I  

47

7

63
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 09 OLIVER - Il Del�no
AP_ Mod 09 OLIVER - The Dolphin

Mod_09_OLIVER - The Dolphin_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  
Classe I  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

57 x 57 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED Violet

Power 13W 24V IP20
Natural White Led 4250K

Possibility of inserting 
Coloured Fabric Cable

57

7

Tightrope

57
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 010 BENNY - Il Canguro
AP_ Mod 010 BENNY - The Kangaroo

Mod_010_BENNY - The Kangaroo_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

57 x 51 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

57

51

7

 

ECO LINE Powder Paint
FINE TEXTURED Orange
Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Yellow Melon Faber

ON
OFF

_ ......+
IP 20  
Classe I  
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 011 DORA - La Cicogna
AP_ Mod 011 DORA - The Stork

Mod_011_DORA - The Stork_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) ON

OFF
_ ......+

IP 20  
Classe I  

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

44 x 60 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

LUX LINE Special E�ect Paint
SOFT TOUCH Pink

Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K

Cable in Cyclamin Fabric

44

60

7

Tightrope
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COLLEZIONE BIMBO
Collection Baby

AP_Mod 012 AGATA - La Gira�a
AP_ Mod 012 AGATA - The Gira�e

Mod_012_AGATA - The Gira�e_AP.SM/IP20
13Watt LED 24Vdc IP20 (Indoor) 

ARTICOLI
Article 

Wall lamp (Small) for 
Indoor decoration, 
made of carbon steel, 
laser cut, painted or 
handcrafted with 
special e�ect or with 
powder paints. 

MATERIALE
Material
 
Applique da parete 
(Small) da arredo 
interno, realizzato in 
acciaio al carbonio a 
taglio laser, verniciato 
o artigianalmente con 
vernici ad e�etto 
speciale o con vernici 
a polvere.

SCHEDA TECNICA 
Technical Details

Dimensions (L.cmxH.cmxP.cm)
Power Supply - Alimentatore
Power Strip led 
Luminous e�ciency
Color temperature led
Coloured fabric cable
ECO LINE - Powder Paints

LUX LINE - Special E�ect Paints
 

46 x 60 x 7
12W 24V IP 20
13W LED 24V IP 20
Max 1050Lm
Natural White 3000K - Warm White 4250K
Black, Gray, Gold, Beige, Red, Yellow M, Cyclamen
ANODIC Aluminium/Bronze 
DIAMOND Beige/Bordeaux/Black
FINE TEXTURED White/Violet/Orange/Green
SOFT TOUCH White/Black/Pink/RAL
LEATHER-Pelle White/Black/Bordeaux/RAL

46

60

7

 

LUX LINE Special E�ect Paint
SOFT TOUCH Yellow
Power 13W 24V IP20
Warm White Led 3000K
Cable in Red Faber

ON
OFF

_ ......+
IP 20  
Classe I  



SOLUZIONI CUSTOM
Custom Solutions

SOLUZIONI CUSTOM
Custom Solutions

Appendiabiti Custom 
Pizzeria Miseria e Nobiltà 

Gravina in puglia (BA)
Custom Coat Hangers 

Pizzeria Miseria e Nobiltà 
Gravina in puglia - Italy 

Appendiabiti e Soluzioni Custom
Coat Hangers and Custom Solutions
Appendiabiti e Soluzini Custom progettati e realizzati su misura a 
richiesta del cliente.
Coat hangers and Custom Solutions, designed and tailored to the 
customer's request.



SOLUZIONI CUSTOM
Custom Solutions

Piantana - Appendiabiti 
Mod. TOTO’ & S.LOREN 

LINEA ECO E�etto Diamond Bordeaux 
Dimensioni: L.52 x H.180 x P.38cm 

Power: 20W 24V IP20 

Floor Lamp - Coat Hangers
Mod.TOTO’ & S.LOREN

LINEA ECO E�ect Diamond Bordeaux
Dimensions: L.52 x H.180 x P.38cm

Power: 20W 24V IP20 



SOLUZIONI CUSTOM
Custom Solutions

Appendiabiti Mod. TOTO’ 
LINEA ECO E�etto Diamond Black
Dimensioni: L.48 x H.190 x P.40cm
Power: 20W 24V IP20 

Coat Hangers Mod.TOTO’ 
LINEA ECO E�ect Diamond Black
Dimensions: L.48 x H.190 x P.40cm
Power: 20W 24V IP20 



Linea ECO - Vernici a polvere
ECO LINE - Powder Paints

   

Cartella Colori ed E�etti
Folder Effects & Colors

ANODIC E�ect 
Aluminium                                Bronze         

FINE TEXTURED E�ect   
White                                            Violet                                  Orange                                Green

SOFT TOUCH E�ect                                  
White                                            Black                                   Pink                                          Ral + 20%

LEATHER - Pelle E�ect                                 
White                                            Black                                         Bordeaux                                Ral + 20%                                                       

Linea LUX - Vernici ad E�etto Speciale
LUX LINE - Special E�ect Paints

DIAMOND E�ect 
Beige                                         Bordeaux                              Black         

RUST - Ruggine                                 

COLOURED FABRIC CABLES KIT
Black                                   Grey                                     Beige                                Red                                   Gold or Yellow M.                Cyclamin                                 



        Rotazione libera
            Free rotation

Icone delle tipologie 
Icons of the types 

 TL_ Lampada da tavolo
          Table lamp

 PT_ Lampada da terra
           Floor lamp

 AP_ Lampada da parete
              Wall lamp

Icone tecniche
Technical Icons

        Strip LED inclusa
          Strip LED included

        Lampada con interruttore integrato
          Integrated switch

ON
OFF

Dotazione: kit controller wireless completo di 
telecomando per regolazione di luminosità, 8 
funzioni dinamiche di luce
Equipment: wireless kit controller complete with remote 
control to adjust the brightness, 8  dynamic light functions 

 

_

......
+

Classi di isolamento e grado di protezione IP
Insulation class and degree of  IP protection

Classe I   Sicurezza elettrica garantita dall’isolamento principale da un conduttore di protezione 
(messa a terra) collegato alla  struttura metallica della lampada. 
Messa a terra obbligatoria
Elettrical safety guaranted by the main insulation and an additional protective conductor (earthing) connected with the 
metal frame of the lamp. Earthing is obligatory 

Class I   

Classe III   Non sono presenti tensioni superiori alla Bassissima tensione di sicurezza SELV (Safety 
Extra-Low Voltage). In pratica tale apparecchio viene alimentato o da una batteria o da un 
trasformatore SELV.
There are no voltages exceeding the Safety Extra Low Voltage (SELV). In practice such a device is powered by a battery or 
a SELV transformer.

Class III   

IP 20  

IP 65  Protetto totalmente contro l’ingresso di polvere. protetto contro getti d’acqua.
Totally protected against dust in�ltration. protected against water jets

Protetto contro l’ingresso di corpi solidi con     12,5 mm. Non protetto dall’ ingresso di corpi 
liquidi. 
Protected against solid objects greated than      12,5 mm.
Not  protected  against  liquid  objects.      

Marchio di conformità alle direttive comuni-
tarie europee di sicurezza
Mark  of  conformity  to  European  Community Safety  
regulations 

Informazioni tecniche
Technical section

III

Certi�cato TUV ITALIA
Certi�ed TUV ITALIA



Condizioni generali di vendita
 Imballo

Reclami e resi
In caso di colli palesemente danneggiati si raccomanda la firma con 
riserva del documento di accompagnamento.
LOOK LIGHT Italian Design fatturerà comunque la merce in 
sostituzione ed emetterà nota di accredito al ricevimento del reso 
della merce sostituita.  
Eventuali imperfezioni di verniciatura sul manufatto potrebbero 
essere caratteristiche della vernice e dell’applicazione stessa.

In scatole di cartone, imballo singolo speciale anche per estero, 
incluso nel prezzo.

Trasporti
Franco fabbrica per l’esportazione all’estero o in paesi oltre Italia.
I modelli presenti nel catalogo sono stati ideati esclusivamente da 
LOOK LIGHT Italian Design di Maria Grazia Paternoster e la 
maggioranza di essi è registrata e coperta da brevetto e marchio.
- I dati tecnici , i disegni, i colori riportati nel presente catalogo si 
intendono puramente indicativi. Nell’interesse del cliente, LOOK 
LIGHT Italian Designsi riserva di apportare tutte le modifiche e le 
migliorie che riterrà necessarie senza l’obbligo di preavviso.
- Tutti i prodotti sono certificati CE. Il marchio CE è un marchio 
europeo di garanzia che certifica la qualità del prodotto e la sua 
rispondenza ai parametri di sicurezza previsti dalle normative 
europee. 
Alcuni modelli sono certificati TUV ITALIA s.r.l e muniti di relativi 
Test report.
- LOOK LIGHT Italian Design non risponde per danni a persone o 
cose causati dall’istallazione degli apparecchi effettuata da perso-
nale non qualificato o dalla modifica delle caratteristiche tecniche o 
costruttive.
- E’ vietata la riproduzione totale o parziale del presente catalogo 
senza l’autorizzazione di LOOK LIGHT Italian Design.
- Tutti gli articoli, tranne dove diversamente specificato, sono inclusi 
di sorgenti luminose a led.

Packaging

In the event of the arrival of clearly damaged packages, we recom-
mend you sign the way bill under reserve.
LOOK LIGHT Italian Design shall nevertheless invoice the goods being 
replaced and issue a credit note on receiving delivery of the returned 
goods.
Any imperfections coating on the products are to be considered as 
characteristics of the paint and its application.

In cardboard boxes, special individual packing also for exportation, 
included in the price.

Ex works for exportation.
All models included in this catalogue have been created by LOOK 
LIGHT Italian Design, CEO Maria Grazia Paternoster and the majority 
of them are registered and protected by patent and trademark.
- Descriptions, sizes and colours in this catalogue are purely indica-
tive. In the customer’s interest, LOOK LIGHT Italian Design reserves 
the right to make all the alterations and improvements considered 
necessary without prior notice.
- All the products are CE certified. CE is European guarantee mark, 
which certifies the product quality and its compliance with the safety 
standards envisaged by EC regulations.
Some models are certified TUV ITALY srl and equipped with relevant 
test report.
- LOOK LIGHT Italian Design is not liable for injuries or damages due 
to the installation of the fixture by not qualified people or due to the 
modifications of the original technical characteristics of the items.
- The reproduction of all or part of the catalogues without writen 
permission by LOOK LIGHT Italian Design is forbidden.
- Except where specified, an items are fitted with LED light sources. 

Complaints and returns

Transport

General sales conditions
 
 



LOOK LIGHT ITALIAN DESIGN
di Maria Grazia Paternoster

www.looklight.it

Info & Contatti
Tel + 39.339.2041997 - Fax +39.080.3266206

E-mail info@looklight.it

Sede Legale - Amministrativa
C.so Aldo Moro, 89

70024 - Gravina in Puglia (BA)
- Italy -

L      K LIGHT
I T A L I A N D E S I G N
Lampade d’arredo Indoor - Outdoor
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